
Akce BESIP u ZŠ Dolákova upraví křižovatku,
vznikne nový přechod a nové chodníky
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Praha 8 zahajuje ve spolupráci s Technickou správou komunikací hl. m. Prahy další stavbu
zaměřenou na zvýšení bezpečnosti chodců v okolí škol. V pondělí 29. června 2026 začne
realizace úprav v lokalitě Dolákova – Hackerova u ZŠ Dolákova, které mají zlepšit
bezpečnost pohybu dětí, rodičů i dalších pěších v blízkosti školy a sportovního areálu.

Předmětem projektu je úprava západního křížení ulic Hackerova a Dolákova v bezprostřední blízkosti
základní školy. Součástí stavby bude zejména vybudování zvýšené křižovatky, která přispěje ke
zklidnění dopravy a snížení rychlosti projíždějících vozidel. U přechodu pro chodce se zlepší
rozhledové poměry mezi chodci a řidiči a zároveň se zkrátí délka přecházení z přibližně šesti metrů
na 4,5 metru.
 
V rámci projektu vznikne také nový přechod pro chodce v severní části zvýšené křižovatky a budou
vybudovány nové chodníky, které budou přímo navazovat na přechody. Chodci tak již nebudou
vedeni do prostoru středu křižovatky, jak je tomu dnes. Součástí stavby bude rovněž doplnění
chybějícího chodníku ke sportovnímu areálu podél okraje ulice na pozemku školy.
 
„Bezpečnost dětí na cestě do školy patří mezi naše dlouhodobé priority. Úprava křižovatky Dolákova
× Hackerova odstraní několik problematických míst najednou – zkrátí přecházení, zlepší rozhledy a
díky zvýšené křižovatce přirozeně zpomalí projíždějící auta. Jsem rád, že se nám podařilo projekt
připravit tak, aby hlavní práce proběhly během letních prázdnin a co nejméně zasáhly provoz školy,“
říká Martin Jedlička, radní pro dopravu.
 
Z důvodu realizace stavby dojde také k úpravě parkování v lokalitě. Zrušená parkovací místa budou
kompenzována rozšířením vozovky, které umožní vznik nových šikmých parkovacích stání.
 
Největší dopravní omezení nastane v období letních prázdnin od poloviny července do konce srpna.
Harmonogram byl nastaven tak, aby dopad stavebních prací na provoz školy byl co nejmenší.
 
„Každý den tudy procházejí stovky dětí do školy i na sportoviště. Nové uspořádání křižovatky jim
nabídne bezpečnější a přehlednější pohyb, nové chodníky je povedou přímo k přechodům a zkrácený
přechod sníží dobu, po kterou se děti pohybují ve vozovce. Jde o další krok, kterým proměňujeme
okolí škol v Praze 8 v bezpečnější veřejný prostor,“ dodává Jedlička.
 
Akci BESIP iniciovala MČ Praha 8 na základě studie Bezpečné cesty do škol. Na přípravě projektu
spolupracovalo vedení školy, rodiče, žáci, spolek Pěšky městem, odborníci na dopravní bezpečnost i
zástupci městské části a Technické správy komunikací hl. m. Prahy.
 
Investorem akce je Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a. s.
 
Práce budou probíhat ve třech etapách:
 
1. etapa (29. 6. 2026 – 13. 7. 2026)
Komunikace zůstane po celou dobu průjezdná.
 



2. etapa (14. 7. 2026 – 26. 8. 2026)
Dojde k úplné uzavírce komunikace Dolákova v úseku křižovatky Dolákova × Hackerova u ZŠ.
Objízdná trasa bude vedena ulicí Hackerova, přičemž bude upraven směr jednosměrného provozu.
 
3. etapa (27. 8. 2026 – 20. 9. 2026)
Komunikace Dolákova bude opět průjezdná.
 
Podrobnosti o uzavírce zde:
https://www.praha8.cz/Oprava-vozovky-a-chodniku-akce-BESIP-Dolakova-Hackerova-u-ZS-c-akce-297
0395-II.html
 
Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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